
                                                                                NOTULEN 	
PERTEMUAN KELOMPOK KERJA (POKJA) KAMPUNG KB DESA TUMPAPA INDAH

	a.
	Hari/Tanggal Pertemuan 
	:
	Jumat 29 Juli  2022

	b.
	Mulai Pertemuan
	:
	09.00 sd  selesai

	c.
	Tempat Pertemuan
	:
	Kantor Desa Tumpapa Indah

	d.
	Kegiatan
	:
	Pertemuan Pokja Kampung KB 

	e.
	Uraian Kegiatan
	
	

	
	· Pimpinan Pertemuan
	:
	Kepala Desa Tumpapa Indah

	
	· Jumlah Yang diundang
	:
	6 orang

	
	· Jumlah yang hadir
	:
	6 orang ( daftar terlampir)

	


	
SUSUNAN ACARA
	
:

	
1. Pembukaan oleh  Kepala Desa 
2. Penyajian  Materi oleh Koordinator PLKB Kecamatan Balinggi 
3. Pembahasan Program serta diakhiri dengan doa.

	
f
	
Agenda Pertemuan
	
:
	 Monitoring dan Evaluasi tentang  Rencana kerja Masyarakat Pada Pertemuan Pokja Yang Lalu  di Kampung  KB Desa Tumpapa Indah


	1.

	Kegiatan Pertemuan Pokja di hadiri Kepala Desa,  Koordinator PLKB ,Pengurus Pokja Kampung KB desa Tumpapa Indah.


	2
	Dengan mengucapkan Bismillah Pertemuan Pokja Kampung KB Desa Tumpapa Indah  akan dimulai. Dilanjutkan dengan pembahasan pertemuan Yaitu :
a. Evaluasi kegiatan  RKM Pokja Kampung KB  Bulam Maret  TW 2 Tahun 2022 oleh Pengurus Pokja
b. Rencana Kegiatan  kampung KB Desa Tumpapa Indah TW 3  tahun  2022


	3


	Pembahasan :
a. Kepala Desa menyampaikan pada Koordinator dan Pengurus Pokja Kampung KB, bahwa pembangunan Gapura/ Pintu Gerbang  di batas Desa belum terlaksana , serta Pembuatan Surat Penyerahan Tanah / Lahan yang akan di gunakan untuk Pembangunan Sekretariat  Kampung KB, Rumah Dataku serta Gedung Posyandu, belum juga terrealisasi.

	6
	Penutup 
Dengan mengucapkan  Alhamdulillah rapat ditutup oleh Pimpinan rapat dinyatakan selesai.



                                                                                  Tumpapa 29 Juli  2022
                                                                              Koordinator PLKB  Kecamatan Balinggi


                                                                               I WAYAN SUKARYA, A.Md. Kep
                                                                               NIP. 19730904 199603 1 002




RENCANA KEGIATAN MASYARAKAT ( RKM )
KAMPUNG KB DESA TUMPAPA INDAH KECAMATAN BALINGGI
TAHUN 2022
	NO.
	USULAN KEGIATAN
	PENANGGUNG JAWAB
	SASARAN
	PIHAK TERKAIT
	WAKTU

	1.
	Pembangunan Gapura 
	Pengurus Pokja
	Pengurus Pokja dan Warga Kampung KB
	Pengurus Pokja, Pemerintah Desa dan PLKB
	Bulan Juni

	2. 
	Pembuatan Surat Penyerahan Lahan/ Tanah 
	Pengurus Pokja
	Pemerintah Desa
	Pemerintah Kecamatan
	Bulan Juni

	3.
	Pembuatan Proposal Pengerasan Jalan Kantong Produksi sepanjang 7 KM
	Pengurus Pokja dan Pemerintah Desa
	Masyarakat
	DPRD Tkt. I Provinsi Sulawesi Tengah
	Bulan Mei

	4.
	Pengusulan Bedah Rumah (BSPS) sebanyak 50 Unit    
	Pengurus Pokja dan Pemerintah Desa
	Masyarakat
	Kementerian PUPR
	Bulan Mei

	5.
	Pengusulan Pembangunan Rumah Kumuh sebanyak 
30 Unit    
	Pengurus Pokja dan Pemerintah Desa
	Masyarakat 
	Dinas Perumahan dan Pemukiman Kabupaten Parigi Moutong
	Bulan Mei

	6. 
	Pengadaan Pengeras Suara 
( TOA ) untuk Mesjid
	Fungsi Agama
	Pengurus dan Jamaah Mesjid
	Pengurus Pokja dan Pemerintah Desa
	Bulan November

	7. 
	Kegiatan Jumat Bersih
	Fungsi Lingkungan
	Masyarakat
	Pemerintah Desa dan Pengurus Pokja
	Bulan April





Penanggung jawab kelompok kegiatan 
Kampung KB Desa Tumpapa Indah




                                Ketua.                                                                                                Sekretaris




                             Harsal                                                                                     Markus Ruruk . ST                                                                                                                     
                                                                                                       Nip ; 19760302 201409 1 002
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KATA  PENGANTAR
          Puji syukur  kami Panjatkan kehadirat Tuhan  Yang Esa atas berkat dan rahmatnya  sehingga kami dapat menyusun laporan hasil kegiatan Kelompok Kerja
          Laporan hasil kegiatan Kelompok Kerja ini  merupakan bagian  yang tidak terpisahkan dari Program kegiatan  Petugas Penyuluh  Lapangan Keluarga Berencana  (PLKB) yang  telah  tersusun sesuai jadwal. Laporan yang hasil kegiatan  yang  telah  dilaksanakan  berdasarkan program dan jadwal serta rencana tindak lanjut dari program kegiatan.
        Tersusunnya  Laporan  Kegiatan  Kelompok Kerja ini, berkat partisipasi  dan  upaya  Petugas  PLKB yang  dengan  sungguh-sungguh  dan  penuh  rasa  tanggung  jawab  atas  tugas  yang  dibebankan, dan tidak  lupa  peran  serta  kader, Bidan  Desa, Tokoh  Masyarakat  dan  Aparat  Pemerintah  Desa  dalam  kami  menjalankan  kegiatan  Penyuluhan  KKBPK,  sehingga  kegiatan  ini  dapat berjalan  dengan lancar. Untuk  itu  atas  peran  serta  yang Bapak/Ibu /Saudarah (i) Kami ucapkan terima kasih.
       Dalam penyusunan  Laporan  Kegiatan  Kelompok Kerja ini  tentunya  masih terdapat  kekurangan  dan  kesalahan, baik dalam bentuk  penyusunan  laporan maupun penyampaian hasil  kegiatan. Untuk itu saran dan masukan dari bapak/Ibu/Saudarah (i).
      Dalam  Penyusunan  Laporan Kegiatan Kelompok Kerja ini  tentunya masih  terdapat  kekurangan dan kesalahan,  baik dalam bentuk penyusunan  laporan maupun  penyampaian  hasil  kegiatan. Untuk itu  saran dan masukan dari bapak/Ibu/Saudarah (i) sangat  kami  harapkan  guna perbaikan kemudian.
      Dalam  Penyusunan  Laporan Kegiatan Kelompok Kerja  ini  tentunya masih  terdapat  kekurangan dan kesalahan,  baik dalam bentuk penyusunan  laporan maupun  penyampaian  hasil  kegiatan. Untuk itu  saran dan masukan dari bapak/Ibu/Saudarah (i) sangat  kami  harapkan  guna perbaikan kemudian.



                                                                                                                                         Penyusun
                                                                                                                                    PLKB/Koordinator PLKB
                                                                                                                                    Kecamatan Balinggi 












PENDAHULUAN
A. Latar Belakang
     Program KB Nasional telah memberikan  hasil yang mengembirakan  terutama  dalam meletakan landasan  yang  kokoh bagi  terwujudnya  Keluarga  Keluarga  Keci l Bahagia dan     Sejahtera. Keberhasilan Program KKBPK tersebut tidak terlepas dari dukungan berbagai  pihak terutama Institusi Masyarakat Pedesaan (IMP) dan Petugas Lapangan Keluatga Berencana ( PLKB/PKB). Dukungan  nyata tersebut mulai  dari penggerakan kegiatan, pengolahan  dan  pelaksanaan  sampai  pada pengumpulan data.
Pada saat program KB di gencarkan pada tahun 70-an tidak sedikit PLKB/PKB telah mendapat tantangan dari masyarakat yaitu bahwa program KB sangat  bertentangan dengan nilai yang dianut oleh masyarakat yaitu bahwa   program KB sangat  bertentangan dengan nilai yang  di anut oleh masyarakat desa, walaupun berbagai  upaya  pendekatan terus dilakukan baik secara individual  maupun kelompok tetap saja tidak memberikan hasil yang memuaskan, tidak sedikit  masyarakat terutama yang berada dipedesaan masih sangat paternalistic, mereka mendambahkan keteladanan dari tokoh masyarakat sebagai panutan. Bersama dengan itu pendekatan secara bertahap terus diupayakan dan diharapkan secara bertahap.
Program KB juga dihadapkan pada perubahan lingkungan strategis yaitu demokratisasi, hak asasi manusia, lingkungan hidup dan otonomi daerah. Untuk meningkatkan keberhasilan program KB  Nasional dimasa yang akan datang, kepedulian dan peran serta masyarakat sangat strategis  melalui penumbuhan dan    pengembangan  Institusi  Masyarakat Pedesaan ( IMP).
     Program KB Nasional tidak hanya sebagai upaya untuk mengendalikan kelahiran saja, namun menyangkut upaya-upaya  yang  berhubungan dengan pemberdayaan dan perencanaan keluarga menuju keluarga kecil bahagia dan sejahtera. Ini berarti bahwa program KB yang kita geluti selam ini adalah program  investasi sumber  daya manusia yang hasilnya tidak dapat seketika kita     nikmati sebagaimana program-program yang bersifat fisik. Untuk mewujudkan semua itu, tidak ada kala pentingnya adalah potensi dari sumber daya petugas lapangan Keluarga Berencana.

B. Maksud dan Tujuan
1. Maksud dari   dilaksanakannya kegiatan Pertemuan  Kelompok Kerja  ini adalah menjelaskan tentang peranan kelompok kerja dalam merealisasikan program  KKBPK di lini lapangan khususnya  Kampung KB.
2. Tujuan
Meningkatkan Pemahaman tentang peranan kelompok kerja dalam merealisasikan program KKBPK dilini lapangan kampong KB
3.  Hasil yang diharapkan 
Agar Kelompok kerja lebih memahami tugas pokok fungsi dalam merealisasikan program KKBPK di lini lapangan yang mengacu pada 8 fungsi  keluarga.

C. Peserta yang  ikut  dalam  kegiatan Pertemuan Kelompok Kerja  ini berjumlah 22  orang yang terdiri  dari :
· Aparat  Desa			:  3 orang
· BPD				:  1 orang
· Pengurus Pokja			:  2 orang
· Kader Desa 			:  6 orang

· PPKBD/SUB			:  3 orang
· Kader   BKB 			:  5 orang
· PLKB				:  1 orang
· Pengurus UPPKS		:  1 orang

D. Waktu dan Tempat Pelaksanaan
Kegiatan  Rapat Kelompok kerja ( POKJA) ini dilaksanakan pada:
Hari/ Tanggal	                          :  Selasa, 23 November  2021
Jam					: 08.30 Wita 
Tempat				: Kantor Desa Tumpapa Indah
E. Pemimpin Rapat
1. Kepala Desa Tumpapa Indah ( Bpk. Harsal)
2. Sekretaris Kampung ( Markus Ruruk.S.T)

F. Biaya
Biaya  yang digunakan dalam pelaksanaan kegiatan penyuluhan KKBPK ini di bebankan pada Dana Alokasi Khusus (DAK) Dinas Pemberdayaan Perempuan Perlindungan Anak Pengendalian Penduduk Dan Keluarga Berencana  Kabupaten  Parigi  Moutong Tahun 2021.
Demikian laporan Kegiatan Pertemuan Kelompok Kerja ini kami sampaikan dengan harapan kiranya kegiatan ini dapat  menambah wawasan bagi peserta dan dapat meningkatkaan peran serta masyarakat dalam program KB Nasional kedepan.

                                                                                                         Tumpapa Indah, 23 November  2021
                                                                                                                    PPLKB/Koordinator PLKB
                                                                                                                          Kecamatan Balinggi




                                                                                                                           MARKUS RURUK,S.T
                                                                                                                   NIP. 19760302 201409 1 002












KATA  PENGANTAR
          Puji syukur  kami Panjatkan kehadirat Tuhan  Yang Esa atas berkat dan rahmatnya  sehingga kami dapat menyusun laporan hasil kegiatan Kelompok Kerja
          Laporan hasil kegiatan Kelompok Kerja ini  merupakan bagian  yang tidak terpisahkan dari Program kegiatan  Petugas Penyuluh  Lapangan Keluarga Berencana  (PLKB) yang  telah  tersusun sesuai jadwal. Laporan yang hasil kegiatan  yang  telah  dilaksanakan  berdasarkan program dan jadwal serta rencana tindak lanjut dari program kegiatan.
        Tersusunnya  Laporan  Kegiatan  Kelompok Kerja ini, berkat partisipasi  dan  upaya  Petugas  PLKB yang  dengan  sungguh-sungguh  dan  penuh  rasa  tanggung  jawab  atas  tugas  yang  dibebankan, dan tidak  lupa  peran  serta  kader, Bidan  Desa, Tokoh  Masyarakat  dan  Aparat  Pemerintah  Desa  dalam  kami  menjalankan  kegiatan  Penyuluhan  KKBPK,  sehingga  kegiatan  ini  dapat berjalan  dengan lancar. Untuk  itu  atas  peran  serta  yang Bapak/Ibu /Saudarah (i) Kami ucapkan terima kasih.
       Dalam penyusunan  Laporan  Kegiatan  Kelompok Kerja ini  tentunya  masih terdapat  kekurangan  dan  kesalahan, baik dalam bentuk  penyusunan  laporan maupun penyampaian hasil  kegiatan. Untuk itu saran dan masukan dari bapak/Ibu/Saudarah (i).
      Dalam  Penyusunan  Laporan Kegiatan Kelompok Kerja ini  tentunya masih  terdapat  kekurangan dan kesalahan,  baik dalam bentuk penyusunan  laporan maupun  penyampaian  hasil  kegiatan. Untuk itu  saran dan masukan dari bapak/Ibu/Saudarah (i) sangat  kami  harapkan  guna perbaikan kemudian.



  Penyusun
 PPLKB/Koordinator PLKB
Kecamatan Balinggi 












PENDAHULUAN
A. Latar Belakang
       Program KB Nasional telah memberikan  hasil yang mengembirakan  terutama  dalam meletakan landasan  yang  kokoh bagi  terwujudnya  Keluarga  Keluarga  Keci l Bahagia dan     Sejahtera. Keberhasilan Program KKBPK tersebut tidak terlepas dari dukungan berbagai  pihak terutama Institusi Masyarakat Pedesaan (IMP) dan Petugas Lapangan Keluatga Berencana ( PLKB/PKB). Dukungan  nyata tersebut mulai  dari penggerakan kegiatan, pengolahan  dan  pelaksanaan  sampai  pada pengumpulan data.
      Sejak awal program KB di gencarkan pada tahun 70-an tidak sedikit PLKB/PKB telah mendapat tantangan dari masyarakat yaitu bahwa program KB sangat  bertentangan dengan nilai yang dianut oleh masyarakat yaitu bahwa   program KB sangat  bertentangan dengan nilai yang  di anut oleh masyarakat desa, walaupun berbagai  upaya  pendekatan terus dilakukan baik secara individual  maupun kelompok tetap saja tidak memberikan hasil yang memuaskan, tidak sedikit  masyarakat terutama yang berada dipedesaan masih sangat paternalistic, mereka mendambahkan keteladanan dari tokoh masyarakat sebagai panutan. Bersama dengan itu pendekatan secara bertahap terus diupayakan dan diharapkan secara bertahap.
Program KB juga dihadapkan pada perubahan lingkungan strategis yaitu demokratisasi, hak asasi manusia, lingkungan hidup dan otonomi daerah. Untuk meningkatkan keberhasilan program KB  Nasional dimasa yang akan datang, kepedulian dan peran serta masyarakat sangat strategis  melalui penumbuhan dan    pengembangan  Institusi  Masyarakat Pedesaan ( IMP).
     Program KB Nasional tidak hanya sebagai upaya untuk mengendalikan kelahiran saja, namun menyangkut upaya-upaya  yang  berhubungan dengan pemberdayaan dan perencanaan keluarga menuju keluarga kecil bahagia dan sejahtera. Ini berarti bahwa program KB yang kita geluti selam ini adalah program  investasi sumber  daya manusia yang hasilnya tidak dapat seketika kita     nikmati sebagaimana program-program yang bersifat fisik. Untuk mewujudkan semua itu, tidak ada kala pentingnya adalah potensi dari sumber daya petugas lapangan Keluarga Berencana.

B. Maksud dan Tujuan
1. Maksud dari   dilaksanakannya kegiatan Pertemuan  Kelompok Kerja  ini adalah : 
· Menjelaskan tentang peranan kelompok kerja dalam merealisasikan program  KKBPK di lini lapangan khususnya  Kampung KB.
· Melakukan Evaluasi Capaian selama Tahun 2021 serta melakukan Rencana Program di Tahun 2022
2. Tujuan
Meningkatkan Pemahaman tentang peranan kelompok kerja serta Masyarakat pada umumnya, dalam merealisasikan program KKBPK dilini lapangan kampong KB
3.  Hasil yang diharapkan 
Agar Kelompok kerja lebih memahami tugas pokok fungsi dalam merealisasikan program KKBPK di lini lapangan yang mengacu pada 8 fungsi  keluarga.

C. Peserta yang  ikut  dalam  kegiatan Pertemuan Kelompok Kerja  ini berjumlah 30 orang yang terdiri  dari :
· Aparat  Desa			:  11  orang
· Pengurus Pokja			:    1 orang
· Kader Desa 			:    1 orang

· Pengurus UPPKS 		:    2 orang
· PPKBD/SUB			:  3 orang
· Kader   BKB 			:  3 orang
· Masyarakat 			:  7 orang
· PLKB				:  1 orang

D. Waktu dan Tempat Pelaksanaan
Kegiatan KKBPK Rapat Kelompok kerja ( POKJA) ini dilaksanakan pada:
Hari/ Tanggal	                          :  Sabtu, 4  Desember  2021
Jam					: 08.30 Wita 
Tempat				: Kantor Desa Tumpapa Indah
E. Pemimpin Rapat
1. Kepala Desa Tumpapa Indah ( Bpk. Harsal)
2. Sekretaris Kampung ( Markus Ruruk.S.T)

F. Biaya
Biaya  yang digunakan dalam pelaksanaan kegiatan penyuluhan KKBPK ini di bebankan pada Dana Alokasi Khusus (DAK) Dinas Pemberdayaan Perempuan Perlindungan Anak Pengendalian Penduduk Dan Keluarga Berencana  Kabupaten  Parigi  Moutong Tahun 2021.
Demikian laporan Kegiatan KKBPK ini kami sampaikan dengan harapan kiranya kegiatan ini dapat  menambah wawasan bagi peserta dan dapat meningkatkaan peran serta masyarakat dalam program KB Nasional kedepan.

Tumpapa Indah, 4 Desember  2021
                                                                                                                    PPLKB/Koordinator PLKB
                                                                                                                          Kecamatan Balinggi




MARKUS RURUK,S.T
                                                                                                                   NIP. 19760302 201409 1 002











KATA  PENGANTAR
          Puji syukur  kami Panjatkan kehadirat Tuhan  Yang Esa atas berkat dan rahmatnya  sehingga kami dapat menyusun laporan hasil kegiatan Penyuluhan KKBPK.  
          Laporan hasil kegiatan Penyuluhan KKBPK ini  merupakan bagian  yang tidak terpisahkan dari Program kegiatan  Petugas Penyuluh  Lapangan Keluarga Berencana  (PLKB) yang  telah  tersusun sesuai jadwal. Laporan yang hasil kegiatan  yang  telah  dilaksanakan  berdasarkan program dan jadwal serta rencana tindak lanjut dari program kegiatan.
        Tersusunnya  Laporan  Kegiatan  Penyuluhan  KKBPK  berkat partisipasi  dan  upaya  Petugas  PLKB yang  dengan  sungguh-sungguh  dan  penuh  rasa  tanggung  jawab  atas  tugas  yang  dibebankan, dan tidak  lupa  peran  serta  kader, Bidan  Desa, Tokoh  Masyarakat  dan  Aparat  Pemerintah  Desa  dalam  kami  menjalankan  kegiatan  Penyuluhan  KKBPK,  sehingga  kegiatan  ini  dapat berjalan  dengan lancar. Untuk  itu  atas  peran  serta  yang Bapak/Ibu /Saudarah (i) Kami ucapkan terima kasih.
       Dalam penyusunan  Laporan  Kegiatan  Penyuluhan  KKBPK  ini  tentunya  masih terdapat  kekurangan  dan  kesalahan, baik dalam bentuk  penyusunan  laporan maupun penyampaian hasil  kegiatan. Untuk itu saran dan masukan dari bapak/Ibu/Saudarah (i).
      Dalam  Penyusunan  Laporan Kegiatan Penyuluhan KKBP  ini  tentunya masih  terdapat  kekurangan dan kesalahan,  baik dalam bentuk penyusunan  laporan maupun  penyampaian  hasil  kegiatan. Untuk itu  saran dan masukan dari bapak/Ibu/Saudarah (i) sangat  kami  harapkan  guna perbaikan kemudian.



  Penyusun
 PPLKB/Koordinator PLKB
Kecamatan Balinggi 








PENDAHULUAN
A. Latar Belakang
       Selama  lebih  dari tiga dasa warsa Program KB Nasional telah memberikan  hasil yang mengembirakan  terutama  dalam meletakan landasan  yang  kokoh bagi  terwujudnya  Keluarga  Keluarga  Keci l Bahagia dan     Sejahtera. Keberhasilan Program KKBPK tersebut tidak terlepas dari dukungan berbagai  pihak terutama Institusi Masyarakat Pedesaan (IMP) dan Petugas Lapangan Keluatga Berencana ( PLKB/PKB). Dukungan  nyata tersebut mulai  dari penggerakan kegiatan, pengolahan  dan  pelaksanaan  sampai  pada pengumpulan data.
      Keberhasilan tersebut sejak awal program di gencarkan pada tahun 70-an tidak sedikit PLKB/PKB telah mendapat tantangan dari masyarakat yaitu bahwa program KB sangat  bertentangan dengan nilai yang dianut oleh masyarakat yaitu bahwa   program KB sangat  bertentangan dengan nilai yang  di anut oleh masyarakat desa, walaupun berbagai  upaya  pendekatan terus dilakukan baik secara individual  maupun kelompok tetap saja tidak memberikan hasil yang memuaskan, tidak sedikit  masyarakat terutama yang berada dipedesaan masih sangat paternalistic, mereka mendambahkan keteladanan dari tokoh masyarakat sebagai panutan. Bersama dengan itu pendekatan secara bertahap terus diupayakan dan diharapkan secara bertahap.
Sejak dengan itu, Program KB juga dihadapkan pada perubahan lingkungan strategis yaitu demokratisasi, hak asasi manusia, lingkungan hidup dan otonomi daerah. Untuk meningkatkan keberhasilan program KB  Nasional dimasa yang akan datang, kepedulian dan peran serta masyarakat sangat strategis  melalui penumbuhan dan    pengembangan  Institusi  Masyarakat Pedesaan ( IMP).
    Program KB Nasional tidak hanya sebagai upaya untuk mengendalikan kelahiran saja, namun menyangkut upaya-upaya  yang  berhubungan dengan pemberdayaan dan perencanaan keluarga menuju keluarga kecil bahagia dan sejahtera. Ini berarti bahwa program KB yang kita geluti selam ini adalah program  investasi sumber  daya manusia yang hasilnya tidak dapat seketika kita     nikmati sebagaimana program-program yang bersifat fisik. Untuk mewujudkan semua itu, tidak ada kala pentingnya adalah potensi dari sumber daya petugas lapangan Keluarga Berencana.

B. Maksud dan Tujuan
Maksud dari   dilaksanakannya kegiatan Penyuluhan KKBPK ini adalah menjelaskan tentang peranan kelompok kerja dalam merealisasikan program  KKBPK di lini lapangan khususnya  Kampung KB.
TujuanMeningkatkan Pemahaman tentang peranan kelompok kerja dalam merealisasikan program KKBPK dilini lapangan kampong KB
C.  Hasil yang diharapkan 
Agar Kelompok kerja lebih memahami tugas pokok fungsi dalam merealisasikan program KKBPK di lini lapangan yang mengacu pada 8 fungsi  keluarga.

D. Peserta yang  ikut  dalam  kegiatan penyuluhan KKBPK ini berjumlah 50 orang yang terdiri  dari :
· Aparat  Desa			:  8 orang
· BPD				:  3 orang
· Pengurus Pokja			:  3 orang
· Kader Desa 			: 12 orang
· WIA Kecamatan			:  1 orang



· Bumdes			:  1 orang
· PPKBD/SUB			:  3 orang
· Kader   BKB 			:  5 orang
· Masyarakat 			: 7 orang
· PLKB				: 1 orang
· PKK/POKJA			: 5 orang
· Tokoh Pemuda			:  1 orang
· Penyuluh Agama		: 1 orang

E. Waktu dan Tempat Pelaksanaan
Kegiatan KKBPK Rapat Kelompok kerja ( POKJA) ini dilaksanakan pada:
Hari/ Tanggal	              :  Selasa, 27Oktober  2020
Jam					: 09.00 Wita 
Tempat				: Kantor Desa Tumpapa Indah

F. Pemimpin Rapat
1. Kepala Desa Tumpapa Indah ( Bpk. Harsal)
2. Sekretaris Kampung ( Markus Ruruk.S.T)

G. Biaya
Biaya  yang digunakan dalam pelaksanaan kegiatan penyuluhan KKBPK ini di bebankan pada Dana Alokasi Khusus (DAK) Dinas Pemberdayaan Perempuan Perlindungan Anak Pengendalian Penduduk Dan Keluarga Berencana  Kabupaten  Parigi  Moutong Tahun 2020.
Demikian laporan Kegiatan KKBPK ini kami sampaikan dengan harapan kiranya kegiatan ini dapat  menambah wawasan bagi peserta dan dapat meningkatkaan peran serta masyarakat dalam program KB Nasional kedepan.

Balinggi, 27 Oktober 2020
PPLKB/Koordinator PLKB
                                                                                                                          Kecamatan Balinggi




MARKUS RURUK,S.T
                                                                                                                   NIP. 19760302 201409 1 002










                                                                                NOTULEN 
                          PERTEMUAN KELOMPOK KERJA (POKJA) KAMPUNG KB DESA TUMPAPA INDAH
	a.
	Hari/Tanggal Pertemuan 
	:
	Selasa, 27 Oktober 2020

	b.
	Mulai Pertemuan
	:
	09.00 sd 12.00

	c.
	Tempat Pertemuan
	:
	Kantor Desa Tumpapa Indah

	d.
	Kegiatan
	:
	Pertemuan Pokja Kampung KB 

	e.
	Uraian Kegiatan
	
	

	
	· Pimpinan Pertemuan
	:
	Kepala Desa Tumpapa Indah

	
	· Jumlah Yang diundang
	:
	50 orang

	
	· Jumlah yang hadir
	:
	50 orang ( daftar terlampir)

	


	

SUSUNAN ACARA
	

:

	

Pembukaan oleh Kepala  Desa Tumpapa Indah
Penyajian  Materi oleh Sekretaris Kampung KB
Tanya Jawab serta diakhiri dengan doa.




	
f
	
Agenda Pertemuan
	
:
	
Pertemuan Kelompok Kerja (Pokja) Kampung KB di Desa Tumpapa Indah


	1.

	Rapat diikuti oleh Kepala Desa, Kasi Kesra, PKK Desa, Koordinator PLKB ,Pengurus Pokja Kampung KB desa Tumpapa Indah, Kader Tribina, Kader IMP ( PPKBD/Sub PPKBD), Kader Desa, WIA Kecamatan dan Masyarakat


	2
	Dengan mengucapkan Bismillah Pertemuan Pokja Kampung KB Desa Tumpapa Indah  akan dimulai. Dilanjutkan dengan pembahasan pertemuan Yaitu :
a. Evaluasi kegiatan Pokja Kampung KB Tahun 2019 oleh Kasi Kepala Desa
b. Rencana Kegiatan  kampung KB Desa Tumpapa Indah  tahun anggaran 2020
c. Penyajian materi tentang Pengembangan Masyarakat dan Pemberdayaan Institusi di Kampung  KB di Desa Tumpapa Indah

	3


	Pada sesi Tanya jawab ada 3 orang penanya :
1. Syahbudin Erni Tumberi  menanyakan “ Institusi apa saja yang ada serta memiliki Peran dalam Pembangunan  di Kampung KB?
1. Hj. Mustifa menanyakan “Apa tujuan di bentuk Institusi di Kampung KB? 
1. Syahbudin menanyakan “ Apakah boleh Pokja kampung KB berperan aktif dalam mendukung Program Pemerintahan  desa?

	4


	Dari ke 3 pertanyaan telah dijawab dengan lugas dan tegas oleh Kepala Desa, Unsur BPD, Koordinator PLKB dan Kasi Kesra Desa di Kampung KB    

	5
	Pertemuan Pokja Kampung KB dilanjutkan dengan doa  dipandu oleh Seksi Agama Bpk. Darman 

	6
	Penutup 
Dengan mengucapkan  Alhamdulillah rapat ditutup oleh Pimpinan rapat dinyatakan selesai.







KATA  PENGANTAR
          Puji syukur  kami Panjatkan kehadirat Tuhan  Yang Esa atas berkat dan rahmatnya  sehingga kami dapat menyusun laporan hasil kegiatan Penyuluhan KKBPK.  
          Laporan hasil kegiatan Penyuluhan KKBPK ini  merupakan bagian  yang tidak terpisahkan dari Program kegiatan  Petugas Penyuluh  Lapangan Keluarga Berencana  (PLKB) yang  telah  tersusun sesuai jadwal. Laporan yang hasil kegiatan  yang  telah  dilaksanakan  berdasarkan program dan jadwal serta rencana tindak lanjut dari program kegiatan.
        Tersusunnya  Laporan  Kegiatan  Penyuluhan  KKBPK  berkat partisipasi  dan  upaya  Petugas  PLKB yang  dengan  sungguh-sungguh  dan  penuh  rasa  tanggung  jawab  atas  tugas  yang  dibebankan, dan tidak  lupa  peran  serta  kader, Bidan  Desa, Tokoh  Masyarakat  dan  Aparat  Pemerintah  Desa  dalam  kami  menjalankan  kegiatan  Penyuluhan  KKBPK,  sehingga  kegiatan  ini  dapat berjalan  dengan lancar. Untuk  itu  atas  peran  serta  yang Bapak/Ibu /Saudarah (i) Kami ucapkan terima kasih.
       Dalam penyusunan  Laporan  Kegiatan  Penyuluhan  KKBPK  ini  tentunya  masih terdapat  kekurangan  dan  kesalahan, baik dalam bentuk  penyusunan  laporan maupun penyampaian hasil  kegiatan. Untuk itu saran dan masukan dari bapak/Ibu/Saudarah (i).
      Dalam  Penyusunan  Laporan Kegiatan Penyuluhan KKBP  ini  tentunya masih  terdapat  kekurangan dan kesalahan,  baik dalam bentuk penyusunan  laporan maupun  penyampaian  hasil  kegiatan. Untuk itu  saran dan masukan dari bapak/Ibu/Saudarah (i) sangat  kami  harapkan  guna perbaikan kemudian.



  Penyusun
 PPLKB/Koordinator PLKB
Kecamatan Balinggi 








PENDAHULUAN
A. Latar Belakang
       Selama  lebih  dari tiga dasa warsa Program KB Nasional telah memberikan  hasil yang mengembirakan  terutama  dalam meletakan landasan  yang  kokoh bagi  terwujudnya  Keluarga  Keluarga  Keci l Bahagia dan     Sejahtera. Keberhasilan Program KKBPK tersebut tidak terlepas dari dukungan berbagai  pihak terutama Institusi Masyarakat Pedesaan (IMP) dan Petugas Lapangan Keluatga Berencana ( PLKB/PKB). Dukungan  nyata tersebut mulai  dari penggerakan kegiatan, pengolahan  dan  pelaksanaan  sampai  pada pengumpulan data.
      Keberhasilan tersebut sejak awal program di gencarkan pada tahun 70-an tidak sedikit PLKB/PKB telah mendapat tantangan dari masyarakat yaitu bahwa program KB sangat  bertentangan dengan nilai yang dianut oleh masyarakat yaitu bahwa   program KB sangat  bertentangan dengan nilai yang  di anut oleh masyarakat desa, walaupun berbagai  upaya  pendekatan terus dilakukan baik secara individual  maupun kelompok tetap saja tidak memberikan hasil yang memuaskan, tidak sedikit  masyarakat terutama yang berada dipedesaan masih sangat paternalistic, mereka mendambahkan keteladanan dari tokoh masyarakat sebagai panutan. Bersama dengan itu pendekatan secara bertahap terus diupayakan dan diharapkan secara bertahap.
Sejak dengan itu, Program KB juga dihadapkan pada perubahan lingkungan strategis yaitu demokratisasi, hak asasi manusia, lingkungan hidup dan otonomi daerah. Untuk meningkatkan keberhasilan program KB  Nasional dimasa yang akan datang, kepedulian dan peran serta masyarakat sangat strategis  melalui penumbuhan dan    pengembangan  Institusi  Masyarakat Pedesaan ( IMP).
    Program KB Nasional tidak hanya sebagai upaya untuk mengendalikan kelahiran saja, namun menyangkut upaya-upaya  yang  berhubungan dengan pemberdayaan dan perencanaan keluarga menuju keluarga kecil bahagia dan sejahtera. Ini berarti bahwa program KB yang kita geluti selam ini adalah program  investasi sumber  daya manusia yang hasilnya tidak dapat seketika kita     nikmati sebagaimana program-program yang bersifat fisik. Untuk mewujudkan semua itu, tidak ada kala pentingnya adalah potensi dari sumber daya petugas lapangan Keluarga Berencana.

B. Maksud dan Tujuan
1. Maksud dari   dilaksanakannya kegiatan Penyuluhan KKBPK ini adalah menjelaskan tentang peranan kelompok kerja dalam merealisasikan program  KKBPK di lini lapangan khususnya  Kampung KB.
2. Tujuan
Meningkatkan Pemahaman tentang peranan kelompok kerja dalam merealisasikan program KKBPK dilini lapangan kampong KB
3.  Hasil yang diharapkan 
Agar Kelompok kerja lebih memahami tugas pokok fungsi dalam merealisasikan program KKBPK di lini lapangan yang mengacu pada 8 fungsi  keluarga.

C. Peserta yang  ikut  dalam  kegiatan penyuluhan KKBPK ini berjumlah 50 orang yang terdiri  dari :
· Aparat  Desa			:  7 orang
· BPD				:  3 orang
· Pengurus Pokja			:  3 orang
· PPKBD/SUB			:  3 orang



· Kader   BKB 			:  5 orang
· Kader Desa 			:  14 orang
· WIA Kecamatan			:  1 orang
· Bumdes			:  1 orang
· Masyarakat 			:  5 orang
· PLKB				:  1 orang
· PKK/POKJA			:  4 orang
· UPPKS				:  1 orang
· Tokoh Pemuda			:  1 orang
· Penyuluh Agama		: 1 orang

D. Waktu dan Tempat Pelaksanaan
Kegiatan KKBPK Rapat Kelompok kerja ( POKJA) ini dilaksanakan pada:
Hari/ Tanggal	                          :  Sabtu,  31 Oktober  2020
Jam					: 09.00 Wita 
Tempat				: Kantor Desa Tumpapa Indah
E. Pemimpin Rapat
1. Kasi Kesra Pemerintah Desa ( Bpk. Zaenul)
2. Sekretaris Kampung ( Markus Ruruk.S.T)

F. Biaya
Biaya  yang digunakan dalam pelaksanaan kegiatan penyuluhan KKBPK ini di bebankan pada Dana Alokasi Khusus (DAK) Dinas Pemberdayaan Perempuan Perlindungan Anak Pengendalian Penduduk Dan Keluarga Berencana  Kabupaten  Parigi  Moutong Tahun 2020.
Demikian laporan Kegiatan KKBPK ini kami sampaikan dengan harapan kiranya kegiatan ini dapat  menambah wawasan bagi peserta dan dapat meningkatkaan peran serta masyarakat dalam program KB Nasional kedepan.

 Balinggi, 31 Oktober 2020
                                                                                                                    PPLKB/Koordinator PLKB
                                                                                                                          Kecamatan Balinggi



MARKUS RURUK,S.T
                                                                                                                   NIP. 19760302 201409 1 002









                                                                                NOTULEN 
                          PERTEMUAN KELOMPOK KERJA (POKJA) KAMPUNG KB DESA TUMPAPA INDAH
	a.
	Hari/Tanggal Pertemuan 
	:
	Sabtu, 31 Oktober 2020

	b.
	Mulai Pertemuan
	:
	09.00 sd 12.00

	c.
	Tempat Pertemuan
	:
	Kantor Desa Tumpapa Indah

	d.
	Kegiatan
	:
	Pertemuan Pokja Kampung KB 

	e.
	Uraian Kegiatan
	
	

	
	· Pimpinan Pertemuan
	:
	Kepala Desa Tumpapa Indah

	
	· Jumlah Yang diundang
	:
	50 orang

	
	· Jumlah yang hadir
	:
	50 orang ( daftar terlampir)

	


	

SUSUNAN ACARA
	

:

	

Pembukaan oleh Kasi Kesra Pemerintah Desa
Penyajian  Materi oleh Sekretaris Kampung KB
Tanya Jawab serta diakhiri dengan doa.




	
f
	
Agenda Pertemuan
	
:
	
Pembahasan kegiatan rencana Kerja dan penyajian materi Program di Kampung  KB Desa Tumpapa Indah


	1.

	Rapat diikuti oleh Kasi Kesra,  Koordinator PLKB ,Pengurus Pokja Kampung KB desa Tumpapa Indah, Kader Tribina, Kader IMP ( PPKBD/Sub PPKBD), Kader Desa, WIA Kecamatan dan Masyarakat


	2
	Dengan mengucapkan Bismillah Pertemuan Pokja Kampung KB Desa Tumpapa Indah  akan dimulai. Dilanjutkan dengan pembahasan pertemuan Yaitu :
a. Evaluasi kegiatan Pokja Kampung KB Tahun 2019 oleh Kasi Kesra
b. Rencana Kegiatan  kampung KB Desa Tumpapa Indah  tahun anggaran 2020
c. Penyajian materi tentang Peran dan Fungsi dari Pokja  Kampung KB dalam mensukseskan Kampung KB berkualitas di Desa Tumpapa Indah.


	3


	Pada sesi Tanya jawab ada 3 orang penanya :
2. a.     Syahbudin menanyakan “ Pembangunan Sektor Lainnya berupa apa yg bisa masuk di Program 
2. Kampung KB? 
b.     Zunarmin  menanyakan “ bagaimana cara membentuk sub unit dari Poktan UPPKS? 
2. Erni Tumberi  menanyakan “ Bagaimana dengan sarana dan prasarana kampung KB untuk mendukung Kegiatan DI Kampung KB?”?  

	4


	Dari ke 3 pertanyaan telah dijawab dengan lugas dan tegas oleh Koordinator PLKB dan Kasi Kesra Desa di Kampung KB    

	5
	Pertemuan Pokja Kampung KB dilanjutkan dengan doa  dipandu oleh Seksi Agama Bpk. Darman 

	6
	Penutup 
Dengan mengucapkan  Alhamdulillah rapat ditutup oleh Pimpinan rapat dinyatakan selesai.








                                                                                NOTULEN 
                          PERTEMUAN KELOMPOK KERJA (POKJA) KAMPUNG KB DESA TUMPAPA INDAH
	a.
	Hari/Tanggal Pertemuan 
	:
	Sabtu, 31 Oktober 2020

	b.
	Mulai Pertemuan
	:
	09.00 sd 12.00

	c.
	Tempat Pertemuan
	:
	Kantor Desa Tumpapa Indah

	d.
	Kegiatan
	:
	Pertemuan Pokja Kampung KB 

	e.
	Uraian Kegiatan
	
	

	
	· Pimpinan Pertemuan
	:
	Kepala Desa Tumpapa Indah

	
	· Jumlah Yang diundang
	:
	50 orang

	
	· Jumlah yang hadir
	:
	50 orang ( daftar terlampir)

	


	

SUSUNAN ACARA
	

:

	

Pembukaan oleh Kasi Kesra Pemerintah Desa
Penyajian  Materi oleh Sekretaris Kampung KB
Tanya Jawab serta diakhiri dengan doa.




	
f
	
Agenda Pertemuan
	
:
	
Pembahasan kegiatan rencana Kerja dan penyajian materi Program di Kampung  KB Desa Tumpapa Indah


	1.

	Rapat diikuti oleh Kasi Kesra,  Koordinator PLKB ,Pengurus Pokja Kampung KB desa Tumpapa Indah, Kader Tribina, Kader IMP ( PPKBD/Sub PPKBD), Kader Desa, WIA Kecamatan dan Masyarakat


	2
	Dengan mengucapkan Bismillah Pertemuan Pokja Kampung KB Desa Tumpapa Indah  akan dimulai. Dilanjutkan dengan pembahasan pertemuan Yaitu :
c. Evaluasi kegiatan Pokja Kampung KB Tahun 2019 oleh Kasi Kesra
d. Rencana Kegiatan  kampung KB Desa Tumpapa Indah  tahun anggaran 2020
e. Penyajian materi oleh kepala desa yaitu tentang Peranan Pemerintah Desa Tumpapa Indah terhadap Kampung KB Desa Tumpapa Indah.


	3


	Pada sesi Tanya jawab ada 3 orang penanya :
b. Satmin menanyakan “ Peranan pengurus Pokja di 8 fungsi keluarga yaitu funsi ke 6 (pendidikan) bagaimana sarana dan prasarana pendidikan dikampung KB “?
c. Agustinus menanyakan “ bagaimana cara mengatasi masyarakat yang tidak mempunyai Akte anak dikarenakan orang tua tidak mempunyai Buku nikah”?
d. Dodi laode menanyakan “ Bagaimana dengan sarana dan prasarana kampung KB”?  

	4


	Dari ke 3 pertanyaan telah dijawab dengan lugas dan tegas oleh Koordinator PLKB dan ketua Pokja Kampung KB    

	5
	Pertemuan Pokja Kampung KB dilanjutkan dengan doa  dipandu oleh Seksi Agama Bpk. Darman 

	6
	Penutup 
Dengan mengucapkan  Alhamdulillah rapat ditutup oleh Pimpinan rapat dinyatakan selesai.







